зразок відповіді на державній підсумковій атестації з алгебри
(третя частина)
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3.1 IIaHa dyHRITIE — KBaJIpaTHHa, ii rpagix — napabona,
BITKH AKOT Hanpswmem Bropy. AGcuuca BepuiHu napaGo-

JH xo = _T =2, opauHaTa BEPUIHHK 1 = p(2)=-~1.
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Touxa (2; ~1) — Bepmnna rapabonu. 3Haﬁz{emo TOUKH ne-
peTHHY napaﬁonu 3 ocAMH KoopanHaT. 3 Biccw x (¥ =0):

x1=4x+3=0; x; =1, x,=3. 3 Bicclo » (x=0):
¥ = 3. 'padik 306paxkero Ha pucynxy 12.1.

1) O6nactb 3HaueHb E() =[-1; +oo).

2) HabyBae nojaTux 3HaveHsb npu 'x € (—oo;) U (3 + o).
3.2. Hexait uiaunxias Teii CTAHOBHTE xxm/roa. Toxi 3a
TEYi€l0 KaTep pyxasca 3i ﬁnmxicrm (27 + x) kM/Tox HPOTATOM 7;2—; rofi, a IpOTH

.-

Tewil — 3i mBHAKICTIO (27 ~ X) kM/TON TIPOTATOM JQ— rof. Ockinum Ha BECh IITAX

6yno Bmpaqeuo 2rox 15 xB =2 15 5 ron= 21 g ron= %rou, TO 2%21 2;’9 —%
_1o

Maewo: 9 + g = 35 4027 - x+27+ 2) = 3729~ x7); 40-54 = 372957,
4018=729- rz 720=729-x%; x? =9, Xy =3, x; =-3 — He 3280BONBHSE
YMOBY 3afiaui, ' ' '

Bidnoeia'b'B KM/ros.

3 3. Hexait ¢ — 3HaMenuux nporpecii. Tom {b,q blq =15, {bxq(l 42 )=15,
: bi—bg® =3 b(l-q°)=3.
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1— q2 : 1-0,5
Bidnogide: 8.
3.4. ABCD — pana tpanenis (puc. 12.2), BC | AD, BC =16 cm, A4 ME D
AD =30 cm, AB =13 cM, CD = 15 cm. Tlposenemo CM || AB. Puc. 12.2

Yorupukytiux BCMA — napanenorpam, AM = BC,

MD=AD - BC=14cm, CM = AB =13 cm. 3uaiigemo CE ~ sucoty AMCD i sucoty

Tpamemii. .

cp = Baucn _ 2p= MD)(p CM)(p [2) e po CMCD+MD
T MD 2

Maemo: SAMCD_,/21(21—14)(71—13)(21—15 =y21.7.8°6=4y3.7-7-83.2=
=V32.72.16 =3.7-4 =84 (cn), CE_zlf =12 (cm).

[Inoma Tpanenii S = Eg—;—/—‘—g -CE =276 oM’

Bionoside: 276 cm’.

=21 cMm.
















